11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2008 13:20:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHHst Bpada: 22.06.2008 15:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38733/answer/38734




YBaxkaemeiit Bsiuecma! 3To MOTyT GBITH TGO CalbHEIE KEJIE3bI, TUOO0 MIPOCTO BEIPOCTHI CITU3UCTOM.
Onu He TpeOyIoT nevyenus. YToObl CKa3aTh TOUHEE HYXKEH OYHBIA OCMOTP. ECTM 4TO-TO BCe-TaKu
0eCIIOKOUT, KpOMe 3CTETUYECKOTr0 BHIa, 00pPaTUTECH [JIT OCMOTPA K OePMaTOJIOTy (CIIeIUanuCT 110
KOXXHEIM 3a00/IeBaHUAM). YOauu.



